
Notulen MR  
Aanvang: 20.00 uur 

Locatie: EWMM 
  

Aanwezig:  Tim Vogten (voorzitter) 
Wim Wurtz 
Claudine de Klerck 
Sandra Camphens  
Machteld Berns 
Salima Bol 

Oudergeleding  
Oudergeleding   
Oudergeleding 
Teamgeleding  
Teamgeleding 
Teamgeleding 

TV  
WW 
CK 
SC 
MB 
SB 

Afwezig:  Els Kuyvenhoven Teamgeleding EK 

 
1. Opening – rondje om de tafel 

Er loopt van alles. De bibliotheek wordt ingericht en daar wordt al gebruik van gemaakt. De 
doorstroomtoets wordt afgenomen bij de achtste groepers.  
 

2. Voorstel datum gezamenlijke vergadering met bestuur medio april.  
 

3. Notulen BV-MR en BV 
De notulen zijn doorgenomen en een aantal kleine wijzigingen wordt doorgegeven aan Miranda. 
 

4. Eigen professionalisering – waar staan we? Welke afspraken zijn gemaakt met andere 
MR en hoe zetten we dit voort? 

We bespreken onze rol. In de eerdere bijeenkomst met de directeur is uitgesproken dat we ons 
zichtbaar opstellen bij ouders door de regelmatige berichten via social schools. We worden zo 
nu en dan gevonden met een vraag. We bespreken hoe we omgaan met informatie die 
binnenkomt. Hier blijven we kritisch naar kijken. Ook evalueren we het proces van 
professionalisering waarbij we met MR van andere scholen in gesprek gaan. De eerste contacten 
zijn gelegd en TV en CK maken een afspraak. MB en SC sluiten aan bij de gesprekken.  
We kregen een tip voor het volgen van een webinar over de vrijwillige ouderbijdrage. Een aantal 
MR leden zullen deze volgen en koppelen het dan terug ter voorbereiding van de volgende 
vergadering.  
 

5. Terugkijken naar laatste gezamenlijke vergadering BV/MR 
We bespreken punten die we hebben meegekregen vanuit de laatste BV/MR vergadering 
waarbij vooral zaken vanuit de begroting centraal staan. We formuleren voor ons volgende 
gezamenlijke overleg inhoudelijke vragen ter verduidelijking. 
 

6. Geen punten voor de rondvraag  
Acties:  

wie wat wanneer 
SC Notulen delen met Ingrid -> website  

Allen  Notulen bv en bv+mr lezen en feedback terugkoppelen  

SC  Wijzigingen notulen bv/mr doorgeven aan Miranda 
+ terugkoppelen datum gezamenlijke vergadering 

 

 


